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计算模型

• 计算区域：1000m*1000m*100m
• 网格分配：100*100*10
• Inlet 速度：7m/s，300K
• 采用拉格朗日两相流计算底部喷出的
水珠（T=293K）的迁移和沉降过程;

• 拉格朗日传热传质开启;
• 重力模型开启.



问题-1
• 1. 水珠在迁移过程中温度异常偏低，低于环境大气温度；



问题-2
• 水珠轨迹并没有在预期的出口停止，而是在计算区域中途
停止；



原因及解决办法
• 原因：水采用常物性设置时，与物理真实不符合，因而出现不真实的
计算结果。

• 本计算开启了传热传质，此时水的饱和压力起着非常关键的作用,需要
给出准确的值，而该值是随温度而变化的，因此需要同过用户子程序
dropro.f给出水的真实饱和压力函数。



水蒸气饱和压力公式
• 以下是使用最广泛的水蒸气饱和压力公式是Goff–Gratch公式[1]:

式中：T为温度，单位K; P为饱和压力，单位为1e2Pa;适用范围：-50～120℃
水蒸气饱和压力
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dropro.f代码
Dropro.fC---Water Saturation Pressure------------------

real A(4),E(2)
real log10PS
TREF=373.16
PSREF=1013.246
data A/-7.90298,5.02808,-1.3816e-7,8.1328e-3/
data E/11.344,-3.49149/
log10PS=A(1)*(TREF/T-1)+A(2)*log10(TREF/T)

&  +A(3)*(exp(E(1)*(1-T/TREF)*log(10.))-1.)
&  +A(4)*(exp(E(2)*(TREF/T-1)*log(10.))-1.)
&  +log10(PSREF)
PS=exp(log10PS*log(10.))*100.



结果

• 水珠温度计算正常，喷入的293K的粒子在环境气温（300K）作用下
缓慢升温。



结果
• 水珠运动轨迹完整，终止于出口。
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